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  یکا در کذام دٍ کویت یکساى ًیست ؟– 1

  جاتِ جایی  ،  ارتفاع – هسافت  ،  جاتِ جایی                            د – شتاب  ،  تٌذی                               ج – تٌذی  ،  سرعت                  ب –الف 

  کذام گسیٌِ درست است ؟– 2

  غیر هوکي است تا ٍجَد حرکت جاتِ جایی صفر تاشذ – جاتِ جایی ّوَارُ کوتر از هسافت است                                                ب –الف 

  هوکي است جاتِ جایی ٍ هسافت تراتر تاشٌذ                         – در ّوِ حالت ّای حرکت جاتِ جایی تیشتر از هسافت است                     د –ج 

  کذام کویت ترداری ًیست ؟– 3

 سرعت           -  جاتِ جایی                                   د – شتاب                                     ج – تٌذی                                      ب –الف 

    هی رًٍذ ، کذام گسیٌِ در هَرد هیساى جاتِ جایی سِ هتحرک درست است ؟B  تِ ًقطِ  A  از ًقطِ  3 ٍ 2 ، 1  تا تَجِ تِ شکل سِ هتحرک از هسیر ّای – 4

3  –الف  2 1                                                                                                                                1 

1    –ب  2 3                                                                                                                 B            2                                         A                            

2  –ج  1 3                                                                                                                                3 

    –د  1 2 3 

 ......... شخصی در یک ترى در حال حرکت – 5

  ًسثت تِ ترى ساکي است– ًسثت تِ زهیي ساکي است                                                                       ب –الف 

  ًسثت تِ توام اجسام در حرکت است  – ًسثت تِ ترى سریع تر از ًسثت تِ زهیي حرکت هی کٌذ                             د –ج 

 : جادُ ّای کَّستاًی را هعوَلاً هارپیچ هی سازًذ تا ًیرٍی کوتری هصرف شَد در ایي صَرت – 6

  هسافت زیاد ٍ جاتِ جایی کن هی شَد – جاتِ جایی زیاد ٍ هسافت کن هی شَد                                           ب –الف 

  جاتِ جایی ٍ هسافت ّر دٍ زیاد هی شًَذ                                                          – هسافت زیاد ٍ جاتِ جایی تغییر ًوی کٌذ                                         د –ج 

 A  تِ ترتیة کذام گسیٌِ زیر است ؟                                      C  تِ ًقطِ  A تا تَجِ تِ شکل هسافت طی شذُ ٍ جاتِ جایی هتحرک از ًقطِ  – 7

                                                                                                                                                                                                              m 12000  ،   m  10000  –الف 

         km  12  ،   km  14                                                                                                                                                                          km6   –ب 

             km  14  ،    m  1000                                                                                              C                                                                          B  –ج 

 m 14000  ،   m  10000                                                                                                                          km8-   د 

  کیلَهتر تِ سوت جٌَب حرکت هی کٌذ هسافت ٍ جا تِ جایی1  کیلَهتر تِ سوت غرب ٍ سپس 3  کیلَهتر تِ سوت شوال ٍ تعذ 5  اتتذا    A اتَهثیلی از هثذأ – 8

 ایي اتَهثیل تِ ترتیة جقذر است ؟

   34   ،  8  –                                          د 34  ،  7 –                                   ج 5  ،  9 –                                         ب 5  ،  7 –الف 

   رسیذُ است ، اگر شعاع هسیر دایرُ ای شکل A  شرٍع تِ حرکت ًوَدُ ٍ پس از طی هسیر دایرُ ای شکل دٍتارُ تِ ًقطِ  A هطاتق شکل هتحرکی از ًقطِ  – 9

   هتر تاشذ ، هسافت پیوَدُ شذُ ٍ جاتِ جایی هتحرک تر حسة هتر تِ ترتیة از راست تِ چپ کذام گسیٌِ است ؟                                    100

     628   ،  314  –الف 

 m100                                                                                                                                                                         314  ،  628   –ب 

    ،   صفر314   –ج 

    ،   صفر628   –د 

 هتر حرکت هی کٌذ ، هسافتی کِ خَدرٍ در ًین دٍر هی پیوایذ چٌذ هتر تَدُ ٍ جاتِ جایی  خَدرٍ در یک 200 خَدرٍیی در هسیر دایرُ ای شکل تِ شعاع – 10

 دٍر کاهل چٌذ هتر است ؟   

   ،  صفر1256 –                             د 400   ،  628 –   ،  صفر                                ج 628 –                          ب 200   ،  1256 –الف 

   کیلَهتر ترد دارًذ ، چٌذ ًقطِ 4  فرستٌذُ رادیَیی ًصة شذُ است ، کِ تا شعاع  B  ٍ ّن در شْر  A کیلَهتر است ، ّن در شْر  A ٍ B  6 فاصلِ دٍ شْر – 11

 در ًقشِ ٍجَد دارد کِ تَسط ّر دٍ فرستٌذُ پَشش دادُ هی شًَذ ؟

  ّیچ ًقطِ    –تی شوار                                  د -                                                 ج 2-                                                   ب 1- الف 

 کیلَهتر را دٍ دٍر هی پیوایذ ، هسافت طی شذُ ٍ جاتِ جایی هتحرک در ًین دٍر اٍل تِ ترتیة  از راست تِ چپ 1 هتحرکی هسیر دایرُ ای شکل تا شعاع   – 12

 چٌذ هتر تَدُ است ؟

                2000  ، 3140 –  ،  صفر                                د 12560 –                                ج 1000  ،  3140-                              ب 2000  ،  6280 –الف 

 

A 


